

PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi 11 iunie 2015 la ședința extraordinară a Consiliului local Zabala, convocată prin Dispoziția viceprimarului.

La ședință participă D-nul viceprimar Demes Botond, D-na secretara Cosnean Ileana .

Din totalul de 13 consilieri sunt prezenți 11 lipsesc motivate D-nii Ambrus Attila și Benedek Jozsef.

D-nul președinte de ședință salută prezența și declară ședința deschisă.

În continuare consultă consilierii dacă au obiecții în legătură cu procesul verbal de la ședința anterioară.

Nefiind obiecții supune la vot procesul verbal și se aprobă cu 11 voturi pentru.

În continuare îl invită pe D-nul viceprimar să prezinte proiectul Ordinei de zi :

1.- Proiect de hotărâre cu privire la schimbarea reprezentantului legal al proiectului,, Modernizare strada Hegymege , Km 0 +000 - 0+ 400 în satul Zăbala , județul Covasna,, finanțat din fonduri FEADR, prin Grupul de Acțiune Locală Asociația Angustia Egyesulet , în cadrul Măsurii 41 – 322 L.

D-nul președinte de ședință supune la vot Proiectul ordinei de zi și se aprobă cu 11 voturi pentru.

În continuare D-nul viceprimar prezintă proiectul de hotărâre cu privire la schimbarea reprezentantului legal al proiectului,, Modernizare strada Hegymege km 0+000- 0 +400 înm satul Zăbala, județul Covasna, finanțat din fonduri FEADR prin Grupul de Acțiune Locală Asociația Angustia Egyesulet , în cadrul măsurii 41 – 322 L.

Nefiind discuții se supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi pentru.

În acest sens se adoptă hotărârea Nr. 31

În continuare D-nul Paizs Attila întreabă când se va repara drumul Surcea-Telechia., și propune ca să fie somată în scris firma care a efectuat lucrarea de asfaltare a drumului Tamasfalau – Surcea.

D-nul Sygyarto Nimrod întreabă dacă s-au făcut demersurile pentru încheierea Protocolului de colaborarea între comuna Zăbala și

În continuare D-nul președinte de ședință solicită să se facă propuneri privind alegerea președintelui de ședință pentru ședința următoare.

D-nul Papp Janospropune pe D-nul Fejer Zsolt.

Nemaifiind alte propuneri D-nul președinte de ședință supune la vot propunerea și se aprobă cu 11 voturi pentru.

În acest sens se adptă hotărârea Nr. 32

Nemaifiind discuții D-nul președinte de ședință mulțumește pentru prezență și declară ședința închisă.

PRESEDINTE DE ȘEDINȚA
FEJER LEVENTE



SECRETAR CONSILIU LOCAL
COSNEAN ILEANA

